

Német nemzetiségi hagyományörző olvasótábor Szeptetneken

Szeptetneken a nyári szünet gyermekeinknek a német nemzetiségi olvasótáborral kezdődik már több mint 25 éve. Így terveztük ezt 2020-ban is.

Sajnos a járvány felülírta ezt. Először azt gondoltuk, megszakad a hagyomány, majd a Magyarországi Németek Országos Önkormányzatának közreműködésével pályázati keretből mégis sikerült megrendezni táborunkat. (Pályázati azonosító: NEMZ-N-20-0184)

A tábor ideje alatt a német nyelv gyakorlását segítik a változatos programok, feladatok. Beszélgetések, találkozók, játékok teszik emlékezetessé az eltöltött időt. A 2020. évi autóbuzos kirándulás célpontja Mosonmagyaróvár volt, ott pedig a Futura Élményközpont teremtett interaktív kapcsolódásra lehetőséget.

Őszi Német Nemzetiségi Hagyományörző Napok

1995 óta minden évben hagyományápoló őszi rendezvénysorozattal készül a német nemzetiségi önkormányzat iskolai német nyelvi vetélkedők és gálaműsor rendezésével együtt.

A Magyarországi Németek Országos Önkormányzatának közreműködésével pályázati keretből valósítottuk meg terveinket. (Pályázati azonosító: NEMZ-N-20-0184)

26. alkalommal - minden eshetőséget figyelembe véve - készültünk rendezvénysorozatunkra, ezért az egyes programelemeink megvalósítására digitális eszközök széleskörű alkalmazásával készültünk.

Diákjaink a hét során játékos német nyelvű vetélkedőkön vettek részt az alsó és felső tagozatban egyaránt. A feladatok hon- és népismereti, országismereti, nyelvi tartalmakra irányultak. A vetélkedő legjobbjai jutalomban részesültek a díjkiosztón.

A német nemzetiségi önkormányzat az iskola digitális eszközállományának bővítése céljából tableteket ajándékozott az intézmény részére.

Köszönet a diákoknak, iskolánk pedagógusainak és dolgozóinak, a Közösen Gyermekeink Jövőjéért Egyesület, valamint a Királyi Kórus tagjainak és mindazoknak, akik programjainkon részt vesznek, hagyományápoló tevékenységünket segítik, nemzetiségi identitásunk és tárgyi emlékeink megőrzésében támogatják a Szeptetneki Német Nemzetiségi Önkormányzatot.

Nemzetiségi célú felújítási tevékenységek költségvetési támogatása

2020-ban lehetőség volt nemzetiségi önkormányzatok és nemzetiséghez kapcsolódó tevékenységet folytató civil szervezetek számára kérelmet benyújtani a NEMZ-BER-20 kategórián belül nemzetiségi célú felújítási tevékenységek költségvetési támogatására.

Értéket képvisel számunkra a szeptetneki evangélikus templom, valamint az evangélikus gyülekezeti ház, ahol rendszeresen tartunk közösségi összejöveteleket.

Diákjaink a nyári táborok idején az evangélikus templomot és gyülekezeti házat biztosan megtekintik közösen. Minden évben az adventi ünnepkör keretén belüli rendezvényeink zajlanak itt, mint az Adventi éneklések és az adventi gyertyamártás.

Ezért a felhívásra kérelmet nyújtott be a Német Nemzetiségi Önkormányzat és a Királyi Pál Kulturális Egyesület is.

Az elbírálás során a Német Nemzetiségi Önkormányzatnak 1.475.000,- Ft-ot ítelt meg a döntőbizottság a szepetneki evangélikus templom felújítására. Pályázati azonosító: NEMZ-BER-20-0067.

A Királyi Pál Kulturális Egyesület 1.475.000,- Ft vissza nem térítendő támogatást kapott az evangélikus gyülekezeti ház felújítására. Pályázati azonosító: NEMZ-BER-20-0146.

A felújítási munkákat támogatta Magyarország Kormánya.

KÉSZÜLT A MAGYAR KORMÁNY
TÁMOGATÁSÁVAL



MINISZTERELNÖKSÉG
EGYHÁZI ÉS NEMZETISÉGI KAPCSOLATOKÉRT
FELELŐS ÁLLAMTITKÁRSÁG